
R O M Â N I A 

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CĂLĂRAŞI 

JUDEŢUL CĂLĂRAŞI 
_______________________________________________ 

910058; Călăraşi, str. Bucuresti, nr. 140A; Tel.: 0242-31.10.05, Fax: 0242/31.85.74 

          web: www.primariacalarasi.ro ;  email: office@primariacalarasi.ro  

                
 

                      

Cod: F-PO-CP.01.01, EII-R0 

 
 

23 Iunie 2026 
 

 

Primăria Municipiului Călărași celebrează Ziua Funcționarului Public: 

Dedicare, etică și profesionalism în serviciul comunității 
 

Primăria Municipiului Călărași marchează astăzi, 23 iunie, Ziua Funcționarului Public, 

o sărbătoare instituită prin Legea nr. 145/2016. Această zi reprezintă un prilej de 

recunoaștere a rolului fundamental pe care administrația publică locală îl are în 

dezvoltarea municipiului și în creșterea calității vieții cetățenilor. 

 

Cu această ocazie, primarul municipiului Călărași, Marius Dulce, transmite un mesaj 

de apreciere și susținere pentru întreaga echipă din cadrul instituției, subliniind 

importanța modernizării serviciilor oferite călărășenilor: „Ziua Funcționarului Public 

nu este doar o dată în calendar, ci un moment în care le mulțumesc colegilor mei din 

Primăria Călărași pentru efortul depus zi de zi. Administrația înseamnă, în primul 

rând, oameni în slujba oamenilor. Avem responsabilitatea de a fi corecți, eficienți și 

mereu deschiși la dialog. Provocările actuale ne obligă să ne digitalizăm, să reducem 

birocrația și să răspundem rapid nevoilor comunității. Îi asigur pe toți călărășenii că 

echipa noastră rămâne ferm angajată în modernizarea orașului și în transformarea 

primăriei într-un partener real și transparent pentru fiecare cetățean. La mulți ani 

tuturor colegilor care își desfășoară activitatea cu profesionalism și integritate!” 

 

În cadrul procesului de modernizare a instituției, o atenție deosebită este acordată 

respectării normelor de conduită. Prin intermediul consilierului de etică, Primăria 

Călărași monitorizează constant aplicarea standardelor profesionale, oferind 

funcționarilor sprijin și consultanță pentru prevenirea abaterilor și menținerea unui 

climat bazat pe corectitudine. 

 

Primăria Municipiului Călărași își reafirmă angajamentul de a continua implementarea 

proiectelor de dezvoltare urbană, prioritizând transparența decizională și digitalizarea 

fluxurilor administrative, pentru a asigura un dialog simplu și direct cu publicul. 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

2                                                Cod: F-PO-CP.01.01, EII-R0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


